NOTICE DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Mmarckeric

MARCKERICS.L.
C / ENLACE VEROLA S/N,
PC: 46430/SOLLANA / VALENCIA / SPAIN

= «

4PCS/1CTN )
\ [
T
530

980

Tamaiio de la caja Peso bruto Peso neto

Dimensions colis Poids brut Poids net

Carton dimensions Gross weight | Net weight
82*53*49.5 (Cm) 26.00KG 23.90KG

15943 15944 15945
15946 15947

TABURETE BEI
STOOL BEI
TABOURET BEI

EAN Code:8435178395764
EAN Code:8435178395788
EAN Code:8435178395795

EAN Code:8435178395801
EAN Code:8435178395818

AVANT DE COMMENCER,SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING,REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

VOR DER MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
BEFOLGEN.

PRIMA DI COMINCIARE

LEGGETELE ISTRUZION DI
MONTAGGIO

ANTES DE COMERCAR ADIAR

SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR

CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRIE MONTIRANJA OVOG
ARTIKLA, MOLIMO PROU

GITE PRILO 2ENE UPUTE
ZA MONTAZU

BASLAMADAN ONCE,
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYINIZ

zm>

Page 1




PPPPP



LISTADO DE PIEZAS/ COMPOSANTS/ PARTS LIST

@

®

@

®

<o

1PCS

.
N i
i \
w/‘ I\
/

/
i 1PCS

1PCsS

©
0
s

Ny

2PCS

HERRAJES/ QUINCALLERIE/ HARDWARE

A B C D E
@((o) .@ @@ ..@,
M6%15 /4mm M6*30 8% 20%6. 0
2PCS IPCS bAO/O6XL 0 4PCS 2865
F G H I J
@@(0) | @@
N~ ME%45 M6*+40
16/ ¢6?> E(SL 0 I9PCS 2PCS

1 2 3
coteo b o oo o Bl &

0 1 2 3 4 5 6 7 8
(efveneboeefvonbeoeteontooetovenbeneeboonboonbonneboonn bbb bonboml

M6x45

2(C

I wmexa0

) (

T

M6x30

M6x15

Page 3



STEP 1/ETAPE 1

D
“a

PEXXX
MODEL:XXX
XXX

B % 1PCS
4mm

D 4PCS
W30

4PCS

C

0§x2046. 0

SPANISH:

En caso de reclamacion, por favor,
facilitar la informacion escrita en la
etiqueta.

FRENCH:

En cas de réclamation, merci de
transmettre les informations
contenues sur I'étiquette fixée sur
le produit.

ENGLISH:

If you may have whatever complaint,
please, let us know the information
written on the label.

STEP 2/ETAPE 2

D
“w

A % 1PCS
4mm
B @(® |opcs

M6*15

Page 4




STEP 3/ETAPE 3

B ﬁ%im11PCS
E e, 265
F GXLO 6PCS
G  @m 5*45 PCS
H ((((((((((«(@ 2PCS
STEP 4/ETAPE 4

Page 5



PRODUIT MONTE

e
ey

/

Page 6




Page 7



Page 8



PENSEZAUTRI! | eiasymusy, ELEMENTSS)
ENSEMBLE REDUISONS 6

CARTON(S) PAPIER(S)

LIMPACT ENVIRONNEMENTAL E’
DES EMBALLAGES A JETER A RECYCLER

CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CONSIGNESDETRI.FR

- 2 . . 49

Association Magasin Déchéterie

vos meubles.

https://quefairedemesdechets.fr

Page 9O





